



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Број: 610-00-00112 /2025-07

Датум: 06.03.2025.

Београд
Немањина 22-26

**ОСНОВНА ШКОЛА
ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА**
- директору -

Министарство просвете уз подршку Канцеларије за информационе технологије и електронску управу настоји да се из године у годину, како родитељима / другим законским заступницима ученика (у даљем тексту: родитељ), тако и овлашћеним лицима у школама, олакшају активности у вези са уписом деце у школу. Као и предходних година, тако ће и ове године родитељима бити доступна услуга еЗаказивање термина за упис и тестирање детета у основној школи, као и сама апликација овлашћеним лицима.

У складу са тим, обавештавамо Вас о следећем:

Уколико желите да овластите додатна лица за рад на систему, неопходно је да самостално том лицу обезбедите квалификовани електронски сертификат, да се обратите званичним дописом на адресу електронске поште: ezakazivanjeupisa@prosveta.gov.rs или ezakazivanjeupisa@mpn.gov.rs и доставите следеће податке о новом овлашћеном лицу школе: име, презиме, ЈМБГ, број телефона и адреса електронске поште. Допис треба да буде написан на меморандуму школе и да садржи податке о школи, потпис директора и печат школе.

Ново овлашћено лице може самостално и бесплатно да обезбеди параметре за активацију мобилне апликацију ConsentID. Допис треба да буде написан на меморандуму школе и да садржи податке о школи, потпис директора и печат школе.

Такође, уколико дође до промене већ овлашћених лица или она престају са радом на систему, о томе је потребно без одлагања обавестити Министарство ради ажурирања података, односно деактивације корисничког налога на исту адресу електронске поште.

Апликација ће овлашћеним лицима школе бити доступна за коришћење од 10. марта 2025. године. Родитељима ће услуга електронско заказивање термина бити доступна од 24. марта до 31. маја 2025. године, па је препорука да школе понуде термине за упис и

тестирање за цео период уписа, од 1. априла до 31. маја 2025. године, а минимум за прве три недеље априла.

Уколико родитељ не жели да закаже термин електронским путем, већ се одлучи да позове школу, овлашћено лице је у обавези да у име родитеља термин за тестирање детета закаже кроз апликацију. Ово је битно да се уради како би родитељи који заказивање раде електронским путем имали увид у ажурну понуду слободних термина за тестирање.

Овлашћена лица у школи у обавези су да до 20. марта 2025. године унесу све примљене захтеве за упис деце у њихову школу којој територијално не припадају, а које су примиле до 1. фебруара 2025. године. Детаљи у вези са уносом налазе се у упутству. Школе у наредном периоду треба да обавесте родитеље о могућности да електронски закажу термин за упис и тестирање истицањем информације на званичној интернет страници школе, огласној табли или путем других средстава комуникације.

Министарство просвете обезбедило је подршку родитељима у вези са еЗаказивањем термина за упис и тестирање детета у основну школу. Сва питања и недоумице у вези са заказивањем термина могу се поставити на контакт телефон: 0117350557.

Упис деце у први разред основне школе, у складу са заказаним терминима, обавља се у периоду од 1. априла до 31. маја 2025. године. Истог дана ће педагог или психолог школе извршити тестирање детета.

Родитељи приликом уписа детета у школу не доносе ниједан документ у папирном облику – податке из матичне књиге рођених, евиденције пребивалишта, здравственог информационог система школа прибавља по службеној дужности електронским путем, као и податак о похађању припремног предшколског програма (посредством ЈОБ-а). Изузетно, ако је лекарски преглед обављен код приватног лекара или у војној здравственој установи, биће потребно да га родитељ донесе у школу.

Уколико школа жели да овласти додатна лица за рад на систему, неопходно је да школа том лицу обезбеди квалификовани електронски сертификат како би могао да приступи апликацији или да лице само инсталира мобилну апликацију ConsentID. Након тога потребно је да се школа обрати званичним дописом Канцеларији за информационе технологије и електронску управу на мејл адресу: g2g@ite.gov.rs и достави следеће податке о новом овлашћеном лицу школе: име, презиме, ЈМБГ, број телефона и адресу електронске поште. Допис треба да буде написан на меморандуму школе и да садржи податке о школи, потпис директора и печат школе.

Молимо Вас да уколико дође до промене података већ овлашћених лица или наведена лица престају са радом на систему еУпис, потребно је да без одлагања обавестите Канцеларију за информационе технологије и електронску управу ради ажурирања података, односно деактивације корисничког налога на исту адресу електронске поште.

Такође, молимо директора предшколске установе да упозна запослене, као и родитеље деце која похађају припремни предшколски програм о могућности за електронско заказивање термина за упис у основну школу и тестирање детета, као и о подршци која им

је на располагању за добијање додатних информација о упису (контакт центар за родитеље 0117350557). Напоменули бисмо и значај ажурног вођења евиденција у ЈИСП-у, конкретно података о ЈОБ-у и припремном предшколском програму.

Подршку за еУпис за овлашћена лица школе и даље пружа контакт центар Канцеларије за информационе технологије у електронску управу на 0117350561.

Осим Упутства за коришћење система за еУпис, у прилогу Вам достављамо и Упутство за коришћење апликације за електронско заказивање термина за упис и тестирање детета у основну школу, које се примењује и приликом овогодишњег електронског заказивања термина за упис, као и Упутство за родитеље.

Прилог: Као у тексту (2)

С поштовањем,



МИНИСТАР

Проф. др Славица Ђукић Дејановић